
MLADI IN MANJ MLADI SO SE DRUŽILI OB KRALJEVSKI IGRI  
 
Šahisti Osnovne šole Angela Besednjaka iz Maribora, z njihovim 
mentorjem Miranom Drevenškom, so v četrtek, 23. 11. 2023, na praznični 
dan generala Rudolfa Maistra v goste povabili šahiste – člane Kluba 
upokojenih delavcev Ministrstva za notranje zadeve (MNZ) Maribor. 
Šahiste kluba je vodil podpredsednik kluba Milojko Cerkovnik. Šlo je za 
povratni turnir, saj smo v letu 2018 (6. 12. 2018) v prostorih našega kluba, 
v Marčičevi ulici 1, gostili mlade šahiste te šole. 
 

 
 
Šahisti so se zbrali v učilnici osnovne šole. Pred uradnim pričetkom turnirja 
je zbrane nagovoril Miran Drevenšek. Povedal je, da se bodo šahisti v 
nekaj naslednjih uricah pomerili na šahovskih deskah. Predvsem pa bodo 
čas izkoristili za prijeten klepet o spominih na doživete šahovske 
pripetije. Zmage oziroma doseženi rezultati pa naj ne bodo v ospredju, 
temveč naj bo cilj prijetno druženje dveh šahovskih generacij. 
 
Šahiste je pozdravil tudi Mirko Ploj, predsednik Kluba Maksa Perca 
Maribor. Opisal je videno srečanje, na katerem se nad črno-bela polja s 
kraljico, kraljem, konjem, kmeti …, tako rekoč svetom v malem, sklanjajo 
glave starejših modrecev in mladih vsevedov. A v glavah vseh enaka 
misel, katero potezo izbrati, da bo prava. Kraljevska igra je podobna 
realnemu življenju, kjer prav tako izbiramo med možnimi potezami oziroma 
potmi. Izrazil je navdušenost  nad izjemno medgeneracijsko sodelovanje, 
kjer se prepletata otroška vedoželjnost in vihravost ter seniorska modrost 
in izkušenost. Vsem je zaželel, da izvedejo čim več pravih potez, tako v 
šahovski igri kot v realnem življenju. Zahvalil se je za sprejem ter 
organizacijo šahovskega srečanja ter vsem zaželel veliko sreče. 



 
 

Šahisti so odigrali pet šahovskih krogov v tempu deset minut in pet 
sekund. Odigrane partije pa so kljub temu potekale v napetem vzdušju, 
tišini in popolni koncentraciji. Mladih in starejših se je pred vsako potezo 
lotevala trema. Boljši so bili sicer izkušenejši igralci, a so si tudi mladi 
šahisti priigrali kar nekaj točk. 
 

  
 

 



Po zaključenih igrah je učitelj Marko Podpečan sodelujočim podelil 
spominske medalje, Milojko Cerkovnik, podpredsednik kluba pa  je šahiste 
obdaril s kemičnimi svinčniki in obeski za ključe s simbolom »miličniškega 
fičota«.  

 
 
Za ohranitev spomina na zanimivo medgeneracijsko šahovsko srečanje 
smo se nekajkrat postavili tudi pred fotoaparat. 
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